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Néi dung don vi Miitc do danh gia Téng
TT | Cha de " kién thitc Nhan biét Thong hiéu Van dung Van dung cao %
TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL TNKQ| TL | diém
TiLE Ti 18 thitc 1
THUC | Tinh chat caa ddy (TL1)
VA PAI | ti s6 bing nhau 0,5
1 LUONG | bai lugng ti 1€ 1 1,25
TiLE thuan, DL ti 18 (TL6)
THUC | nghich. 0.75
(15 tiét)
BIEU Biéu thitc dai s6 1 2,5
THUC (TN1)
PAI SO 0,25
2 | VADPA | DPa thifc mdt bién 3 1 1 1(TN
THUC | Phép cong, tri, (TN2,3,4) (TN 11) | (TL?7) 12)
(17 tiét) | nhan, chia da 0,75 0,25 1 0,25
thitc mot bién
LAM | Lam quen véi 2 1
QUEN | bién c6 ngau (TN 5,6) (TL2)
VOI nhién. Lam quen 0,5 1
BIEN | vé6i xac xudt cta
3 CO VA | bién ¢ ngu L5
XAC nhién ’
SUAT
BIEN
cO
(9 tiét)
4 | TAM Tam giac. Tam 4 1 4,75
GIAC giac bang nhau. (TN (TL3)
(27 tiét) | Tam giac can. 7,8,9,10) 0,75
1
Quan hé gitra 1 1 1
duwong vuong goc (TL5) (TL4) (TL9)




va duong 1 1 1
xién.Cac duong
dong quy ctia tam

giac.
Tong: SO cau 10 1 1 3 1 2 1 10,0
S6 diém 2,5 0,5 0,25 2,75 0,25 1,75 1
Ti lé % 30% 40 % 20% 10% 100%
Ti 1é chung 70 % 30% 100%
B. BAN PAC TA PE KIEM TRA HK II - TOAN 7
S6 cau theo mitc do nhan thirc
TT Chuong / Chu de Mitc do danh gia Nhan biét Th-f:ng Van Van
hieu dung dung
cao
PAI SO
1 Nhan biét: 1TL1 (0,5
b)
CHU’QN G — Nhan biét dwgc ti 1€ thitc
VL. T1 LE va cdc tinh chét cia ti 18
THUC ]
LUONG — Nhén biét dugc dy ti s6
"ITI{I{JJ’E] bang nhau.
Van dung: 1TL6
(0.75 D)
— Van dung dugc tinh chat
cua ti 1é thuc trong giai
toan.
— Van dung dugc tinh chat
cta day ti s6 bang nhau
trong giai toan (vi du: chia
mot sO thanh cac phan ti 16
v@i cac so cho trudc,...).




— Giai duwgc mot s6 bai
toan don gian veé dai lwgng
ti 1€ thuan (vi du: bai toan
vé tong san pham thu
dwgc va nang sudt lao
dong,...).

— Giai duvgc mot so6 bai
toan don gian veé dai lwgng
ti 1é nghich (vi du: bai
toan vé thoi gian hoan
thanh ké hoach va nang
suat lao dong,...).

BIEU
THUC
PAI SO
VA bA
THUC

Gia tri caa
biéu thitc dai
sO

Nhan biét:
— Nhan biét dugc biéu
thitc so.

— Nhan biét dugc biéu
thirc dai so.

1TN
(IN1)

Van dung:

— Tinh dwgc gia tri cua

mot biéu thitc dai so.

Da thirc mot
bién

Nhan biét:
— Nhan biét dwgc dinh
nghia da thitc mdt bién.

— Nhén biét dwgc cach

biéu dién da thitc mot

3TN
(TN2,3,4)




bién;

— Nhan biét duoc khai
niém nghiém cua da thic
mot bién.

Thong hieu:

— Xac dinh duogc bac cua
da thitc mot bién.

1TN
(IN 11)

Van dung:

— Tinh dugc gia tri cta da
thirc khi biét gia tri cta
bién.

— Thuc hién duogc cac
phép tinh: phép cong,
phép trw, phép nhan, phép
chia trong tap hop cac da
thitc mét bién; van dung
dwgc nhitng tinh chét ctaa
cac phép tinh do trong tinh
toan.

1TL
(TL 7)
(1D)

1TN
(TN 12)

CHUONG
VIIL.LAM
QUEN
VOI
BIEN CO
VA XAC
SUAT
BIEN CO

Lam quen
voi bién co
ngau nhién.
Lam quen
VOi xdc suat
cua bién co
ngau
nhiéntrong
mot so vi du
don gidn

Nhdn biét:

—Lam quen v@icac khai
niém mad dau vé bién co
ngau nhién va xac sudtcia
bién c6 ngau nhién trong
cac vi du don gian.

2TN
(TN 5,6)

Thong hiéu:

— Nhan biét dwgc xac suat

cia mot bién c6 ngau

1TL2
(TL2)
1P




nhién trong mot s6 vi du
don gian (vi du: lay bong

trong tui, tung xudc xac,...).

HINH HOC

TAM
GIAC

Tam gidc.
Tam gidc
bang nhau.
Tam gidc
can. Quan hé
gitra duong
vuong goc va
duong xieén.
Cdc duong
dong quy cua

tam gidc

Nhdn biét:

— Nhan biét dwgc lién hé
vé do dai cua ba canh

trong mot tam giac.

— Nhan biét dwgc khai
niém hai tam giac bang

nhau.

— Nhan biét dwgc khai
niém: duwong vuong goc va
duong xién; khoang cach
tr mot diém dén mot
dwong thang.

— Nhan biét dugc duong
trung tri'c ctia mot doan
thang va tinh chét co ban
cua duong trung truc.

— Nhan biét dugc: cac
duwong dac biét trong tam
giac (duong trung tuyén,
duwong cao, duong phan

giac, duwong trung truc); sw
dong quy cuda cac duong

1TN
(TN
7,8,9,10)

1ITN

1TN

1TN

1TL5
(1 D)




dac biét do

Thong hiéu:
— Giai thich dugc dinh 1i

vé tong cac goc trong mot
tam giac bang 180°.

— Gidi thich dugc quan hé
gitta duwong vuodng goc va
dwong xién dwa trén moi
quan hé gitta canh va goc
doi trong tam giac (doi
dién vGi goc lon hon la
canh 16n hon va nguogc
lai).

— Giai thich dwgc cac
trerong hgp bang nhau cda
hai tam giac, cta hai tam
giac vuong.

— Mo té dugc tam giac can
va gidi thich dugc tinh
chéat ctia tam giac can (vi
du: hai canh bén bang
nhau; hai goc day bang
nhau).

1TL3
(0.75 D)

Vién dung:

— Dién dat dugc lap ludn
va ching minh hinh hoc
trong nhitng truong hgp

1TL4
(1 b)




don gian (vi du: lap luan
va chitng minh dugc cac
doan thang bang nhau, cac
goc bang nhau tir cac diéu
kién ban dau lién quan dén
tam giac,...).

— Gidi quyét dugc mot s6
van deé thuc tién (don
gidn, quen thudc) lién
quan dén ng dung cta
hinh hoc nhu: do, vé, tao
dung cac hinh da hoc.

Gidi Ab.di todn Vin dung cao: 1TL8
c6 néi dung (1 b)
hinh hoc va | — Giai quyét dugc mot so
vdn dung gidi | van dé thuc tién (phirc
quyét van dé | hop, khong quen thudc)
thuc tién lién | lién quan dén (tng dung
quan dén cua hinh hoc nhu: do, vé,
hinh hoc tao dung cac hinh da hoc.

30 40 30




C. PE KIEM TRA
I. TRAC NGHIEM (3P) Khoanh tron vao chit cai truéc dap an ding
Cau 1 [NB-TN1]Biéu thitc dai s6 nao sau day biéu thi chu vi hinh chit nhat cé chiéu dai bang 5(cm) va chiéu rong
bang x (cm)

A. 5x. B. 5+x. C. (5+x).2 D. (5+x): 2.
Cau 2[NB-TN2]: Dién twr thich hgp vao cho trong:
e, la tong cda nhitng don thitc cia cung mot bién.”
A. Biéu thitc s6 B. Biéu thirc dai so C. bon thitc mot bién D. Da thitc mot bién
P(x)=x+3x"- 5+2x

Cau 3[NB-TN3]Cho da thitc mot bién
tang cua bién?

. Cach biéu dién nao sau day la sap xép theo liiy thira

A PG)=x+3x"+2x"-5

B. P(x)=2x +3x" +x- 5

c. P()=-5+x+3x"+2x’

p. PG =-5+x+2x" +3x
Cau 4[NB-TN4]: Néu da thitc P(x) c6 gia tri bang ....... tai x = a thi ta n6i a (hodc x = a) 1a mot nghiém cua da
thie do.
Cho tréng can dién la:

A.0 B.1 C.2 D.3

Céu 5[TH-TN 11]: Pa thitc mot bign A () =100x- 5+2x

A.2 B.3 C.5 D.100

co6 bac la:

Cau 6.[VD-TN 12] Gia tri ctia da thitc x'- 2x°- 3x+1 ai x=-1 13
A.-1. B. -5. C. 1. D. -3.

Cau 7: [NB - TN7] Bo ba doan thang nao sau day c6 thé la so6 do ba canh ctia mot tam giac?



A.4cm, 2 cm, 6 cm
B. 4 cm, 3 cm, 6 cm
C.4cm,1cm,6cm

D. 3cm, 3cm, 6cm

Cau 8[ NB- TN 8]: Cho hai tam giac bang nhau: Tam giac ABC va tam giac c6 ba dinh 1a M, N, P. Biét
A B =N

-~

=M;B=N" Hg thitc bing nhau gifta hai tam gidc theo thi? ty dinh twong ng 1a:
A M

A. AABC = AMNP B. AABC = ANMP C. ABAC = APMN D. ACAB = AMNP
Cau 9 [NB- TN 9] Cho AMNP vudng tai M, khi dé:

A. MN > NP B. MN > MP C. MP > MN D. NP > MN

Cau 10[NB- TN 10] Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM, diém G la trong tam ctia tam giac. Khang dinh ding
la:

AG 2 AG 2 AM 2 GM 2

A. AM 3 B.GM 3 C. AG 3 D. AM 3

Cau 11[NB-TN 5]: Trong cac bién c6 sau, bién c6 nao la chac chan?
A. Hom nay t6i an that nhiéu dé ngay mai t6i cao thém 10 cm nita

B. O Bong Xoai, ngdy mai mit trdi s& moc ¢ huéng Pong
C. Gieo mot dong xu 10 lan déu ra mat sap

Cau 12[NB-TN 6]: T cac s6 1, 2, 4, 6, 8, 9 1dy ngau nhién mot s6. Xac suat dé lay dugc mot s6 nguyén to la:
1 1 1
A. 6. B.3 C. 4 D.0



II. TU LUAN (7d)

w | u

X
Cau 13 (1,25d) : a) [NB- TL1]Tim Xtrong ti 1 thicc 3 9

b) [VD-TL6] Hai 16p 7A va 7B quyén gop dwgc mét s6 sach ti 1é thudn vdi s6 hoc sinh cta 16p, biét s6 hoc sinh
cda hai 16p 1an luot 1a 32 va 36. Lép 7A quyén gop dugce it hon 16p 7B 8 quyén sach.Héi moi 16p quyén gop dugc
bao nhiéu quyén sach?

Cau 14 (1 d) Cho ba da thite; AX) =X~ 3x" +3x- 1
B(x) =2x" +x’ - x+5
C(x) =x-2
[TH-TL7] Tinh A(x) + B(x)?

Cau 15 (1d)[TH_TL2]: DB6i muia c6 1 ban nam va 5 ban ni¥, Chon ngau nhién 1 ban dé phéng van (biét kha nang
dwgc chon cia mo6i ban la nhw nhau). Hay tinh xac sudt caia bién c6 ban duwgc chon la nam.

Cau 16 (3,75d) Cho tam gidc ABC vudng tai A c6 B= 60° . Trén AB lay diém H sao cho HB =BA, tir H ké HE
vuong goc vai BC ta H , (E thudc AC)

a/ [TH_TL3]: Tinh C

b) [VD - TL4]:Chirng minh BE la tia phan giac goc B

¢) [TH-TL5]:Goi K la giao diém cua BA va HE. Chitng minh rang BE vuong goc véi KC

d/ [VDC_TL8]:Khi tam gidc ABC c6 BC = 2AB. Tinh B



D. PAP AN
Phan I: Trac nghiém (3d): Moi cau tra 1oi dang 0,25 d

Caul [Cau?2 |[Cau3 |[Cau4 |[Cau5 [Cau6 ([Cau?7 |[Cau8 [Cau9 |(Caul0 | Caull |Caul2
C D C A B C B A D A B A
Phan II: Ty luan (7d)
Cau Pap an Diém
X
3 9
= 59=3 ¥ 0,25
= 45 =3 x
a) = ¥ =15 0,25
b) Goi a,b Ian lugt s6 quyén sach 16p 7A,7B.PK:a,bE N 0,25
a b
Cau 13 " , 5o TaE .
au Theo dé ta c6: 32 36 vab-a=8 0,25
Ap dung tinh chat day ti s6 bang nhau ta cé:
a_b_ba b
32 36 36-32 4
Suy ra : a= 64;b=72 0,25
Keét luan: S6 quyén sach 16p 7A,7B quyén gop duwoc: 64quyén,72 quyén
a.| Alx)+B(x) =(x"- 3" +3x- P+ (2x +x* - x+5) 0,25
=x'-3x" +3x-1+2x +x7- x+5 0,25
Cau 14 | —(x"+2x")+(-3x" + X)) +(3x- x)+(- 1 +5) 0,25
=3x' - 2x +2x+4 0,25
Caul5 |Téngso HSlal+5=6HS 0,5
xac suat cua bién c6 ban duwoc chon la nam 1a 1/6 0.5




Cau 16

B
0,25
A = E ¢
0,5
a) Xét AABCc6é A+B+C=180°ma A=90"; B=60"
suyra  90°+60°+C=180"=.C=30"
b) Xét tam gidc DBEA v3 DBEH |
c6  BE la canh chung 1
BAE=BHE=90"
BA = BH
/\Suy/ri DABE = DHBE (C.h_cgv)
= ABE=HBE
=>BE 14 phan gi4c ctia B
c)Ap dung ding tinh chét 3 dwdng cao cta tam gidc dé két luan BE vudng géc véi KC 1

B

d) Trén tia doi cua tia AB 1ay diém D sao cho AB = AD
= BD = AB+AD =2AB




ma BC =2AB

=BD = BC (1)

Xét ADBC c6 CA la duong cao dong thoi la duong trung tuyén
=ADBC can tai C nén BC = CD (2)

Tt (1) va (2) = BC=BD = CD

=ADBC déu =B= 60"

0,5

0,5




